
persönlich 
  Ihre Servicecard
Mit Ihrer persönlichen Servicecard erhalten Sie 
umfassende Serviceleistungen.

 Wechselwirkungsabgleich
bei Ihren Arzneimitteln

  Erinnerung an “komplizierte” 
Medikamenten-Namen

  Befreiungsausweis
  Erstellen von Sammelquittungen
  Anpassung unserer Arzneimittel-
 vorräte an Ihre Bedürfnisse
   Unkomplizierter Lieferservice 

nach Hause

Im Selbstbedienungssortiment und bei freiverkäufl ichen 
Arzneimitteln bieten wir unseren Kunden ein preisgünstiges 

Gesamtsortiment mit vielen interessanten Angeboten an. 
Unsere Kundenkarte ist eine Servicekarte. 
Jeder Kunde profi tiert von unserem preisgünstigen Sortiment.
Aufgrund der Preisbindung bei verschreibungspfl ichtigen 
Medikamenten und den gesetzlich festgelegten Rezept-
zuzahlungen dürfen wir keine Rabatte auf Rezepte geben.

komfortabel  
      So einfach gehts
Füllen Sie einfach den umseitigen Kartenantrag aus und 
geben Sie diesen bei Ihrem nächsten Apothekenbesuch 
bei uns ab. Oder sprechen Sie uns doch einfach auf die 
Servicecard an. Wir beantworten Ihnen gerne alle weiteren 
Fragen.

serviceorientiert
 Unsere Leistungen
 Expertenteams beraten rund um:
 Arzneimittel & Naturheilkunde, Hilfs- und Heilmittel,
 Nahrungsergänzungsmittel, Reiseapotheke, Reiseimpf-
 beratung, Impfungen, Homöopathie, Ernährung & 
 Prävention, Diabetes, Schwangerschaft & Stillzeit, 
 Venenbeschwerden, Schönheit & Pfl ege

 Wir testen Risikofaktoren:
 Blutdruck und Puls, Blutzucker, HbA1c-Wert, 
 Gesamtcholesterin, Lipidprofi l, Triglyceride, 
 Körperfettanalyse, Haaranalyse

 Aktionen:
 Venenfunktion, Knochenqualität, 
 Vorträge zu gesundheitlichen Themen

 Partnerprogramme:
 Payback, BSW Bonusclub, QM-Zertifi ziert

 Service:
 Lieferservice & Versandapotheke, Bestellung per Email, 

Fax und Telefon, Verleihservice (Blutdruckmessgeräte, 
 Inhalationsgeräte, Babywaagen, elektr. Milchpumpen, 
 Gehhilfen)

 Diskrete Versorgung:
 Kompressionsstrümpfe, Wundversorgung, 
 Bandagen nach Maß, Stomabedarf, Inkontinenz

 Umweltuntersuchungen:
 Wohngifte, Wasseruntersuchungen, Trinkwasser-
 untersuchungen, Bodenanalytik, Schimmelpilzanalytik

 Unser Expertenteam besteht aus:
 Apotheker, PTA, Kosmetikerin, Gesundheitsberater GGB, 
 Umweltanalytiker, Heilpraktiker, Lebensmittelchemiker, 
 Reiseimpfberater
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auf einen Blick
  Die Vorteile 
    Ihrer persönlichen Servicecard

gehen Sie auf Nr. Sicher 

 Risikoüberprüfung
Als Servicekarten Besitzer/-in können Sie sofort einen Wechsel- 

wirkungs- bzw. Unverträglichkeitscheck durchführen lassen. 
Gegebenenfalls halten wir Rücksprache mit Ihren Ärzten und 
sorgen so für maximale Sicherheit bei Ihrer Medikation. 

echt bequem

 Sammelquittungen
Ihre Servicecard ermöglicht Ihnen eine automatische Erstel-

lung von Sammelquittungen über Arzneimittelzuzahlungen am 
Jahresende. Sie ersparen sich das Sammeln der Kassenbe-
lege für die Krankenkasse oder das Finanzamt.

immer für Sie da

 Vorrätigkeit
Als Servicekarten Kunde garantieren wir Ihnen, dass Ihre 

Medikamente in der Bodensee Apotheke stets vorrätig sind. 
Sollte doch einmal Ihr gewünschtes Produkt nicht vorrätig sein, 
liefern wir Ihnen dieses „frei Haus“.

befreiend einfach

 Befreiungsausweis
Einmal vorgezeigt und gespeichert, entfällt für Sie das 

lästige Vorzeigen des Ausweises.

echt schlau 

 Alle Ihre 
 Medikamenten-Namen

Durch Hinterlegung in unserem Computersystem sind Ihre Medi-
kamente und Produkte jederzeit für Sie abrufbar.

individuell

 Informationsservice 
Als Servicekartenbesitzer/-in bestimmen Sie, zu welchen Themen 

Sie nähere Informationen erhalten wollen.

streng vertraulich

 Datenschutz
Wir verpfl ichten uns, Ihre Daten streng vertraulich zu behandeln 

und nicht an Dritte weiterzuleiten. Wenn Sie wünschen, können 
Ihre kompletten Daten zu jedem beliebigen Zeitpunkt sofort 
gelöscht werden. Änderungen im Leistungsumfang vorbehalten.

Sie haben noch Fragen?

 Rufen Sie uns einfach an:

 (07541) 95 01 60

www.bodensee-apotheke.dewww.bodensee-apotheke.de

Antrag Servicecard

Hiermit beantrage ich die Servicecard der Bodensee Apotheke mit 
den nebenstehend beschriebenen Service-Leistungen. 
Mit meiner Unterschrift bestätige ich, dass ich volljährig bin. 
Daten, die mit einem * gekennzeichnet sind, sind für den Erhalt der Servicecard nicht erforderlich.

___________________________________________________________
Name/Vorname

___________________________________________________________
Straße/Hausnummer

___________________________________________________________
PLZ/Ort

___________________________________________________________
Telefon/Mobil 

___________________________________________________________
E-Mail

Weitere Angaben*
Die folgenden Daten sind freiwillig und dienen der Verbesserung 
Ihrer Beratung. Diese nachstehenden Angaben sind für den Erhalt 
der Servicecard nicht erforderlich.

_____|_____|_________
Mein Geburtsdatum

___________________________________________________________
Meine Krankenkasse

 zuzahlungsfrei

Einverständniserklärung

Ich bin mit der Erhebung, Speicherung und Verwendung meiner 
Gesundheitsangaben zu dem ausschließlichen Zweck der Vermeidung 
von Wechselwirkungen und Unverträglichkeiten einverstanden.

Alle angegebenen Daten werden von der Bodensee Apotheke 
(verantwortliche Stelle im Sinne des § 3 Abs. 7 BDSG) gespeichert 
und ausschließlich für die oben genannten Zwecke genutzt. 
Eine Weitergabe an Dritte erfolgt ausdrücklich nicht.

Diese Einverständniserklärung kann ich jederzeit schriftlich gegenüber 
der Bodensee Apotheke, Ehlersstr. 17, 88046 Friedrichshafen,
unbeschadet meiner Rechte auf Benachrichtigung, Auskunft,
Berichtigung, Löschung und Sperrung, widerrufen. Die Daten werden 
bis zu meinem Widerruf gespeichert, jedoch in keinem Fall länger als 
es für die Nutzung der Servicecard erforderlich ist.

___________________________________________________________
Datum, Unterschrift


